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W numerze m.in.:
Integracja klas pierwszych
Sukcesy naszych uczniów 

Europejski Tydzień Sportu
Europejski Dzień Języków 

Pielgrzymka Maturzystów 2025
Pielgrzymka Rodziny Szkół im. Jana Pawła II

Wywiad z p. Joanną Błażyńską
Tydzień Przeciwdziałania Przemocy

Rówieśniczej
Dzień Edukacji Narodowej

Wycieczka szkolna do Hiszpanii
Wycieczka klas 2a, 3a, 3b, 3d i 4c
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REDAKCJA GAZETKI SZKOLNEJREDAKCJA GAZETKI SZKOLNEJ
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HANIA : CO PANI SĄDZI O WYKORZYSTANIU TECHNOLOGII 
W EDUKACJI?
JOANNA BŁAŻYŃSKA: UWAŻAM, ŻE TO ŚWIETNA SPRAWA, POD
WARUNKIEM, ŻE JEST ŁĄCZONA Z TRADYCYJNYMI METODAMI
NAUKI. UŻYWANIE TECHNOLOGII W EDUKACJI NA PEWNO
ROZWIJA I DAJE NOWE MOŻLIWOŚCI ORAZ POZWALA W CIEKAWY
SPOSÓB ZDOBYWAĆ WIEDZĘ.
HANIA: JAK BRZMI NAJŚMIESZNIEJSZA ODPOWIEDŹ, JAKĄ
KIEDYKOLWIEK USŁYSZAŁA PANI NA SPRAWDZIANIE LUB
KARTKÓWCE?
JOANNA BŁAŻYŃSKA: KTOŚ NAPISAŁ KIEDYŚ NA SPRAWDZIANIE:
„BARDZO PROSZĘ O POZYTYWNĄ OCENĘ, BO JAKO JEDNA 
Z NIEWIELU OSÓB POJAWIŁEM SIĘ NA SPRAWDZIANIE”.
JULIA: JAKIE MOMENTY W PRACY NAJBARDZIEJ PANIĄ
WZRUSZAJĄ LUB PORUSZAJĄ?
JOANNA BŁAŻYŃSKA: KIEDY WIDZĘ, ŻE KTOŚ OSIĄGA NAWET
NIEWIELKI SUKCES, PRACUJE Z ZAANGAŻOWANIEM. CIESZY
MNIE, KIEDY ZDOBYWANA WIEDZA PRZYNOSI UCZNIOWI
RADOŚĆ I OCENY NIE SĄ WTEDY NAJWAŻNIEJSZE. BARDZO
CENIĘ SOBIE WSZYSTKIE ROZMOWY Z UCZNIAMI, A 
W SZCZEGÓLNOŚCI TAKIE „ŻYCIOWE”. WZRUSZAJĄCE SĄ TAKŻE
SPOTKANIA PO LATACH, KIEDY OKAZUJE SIĘ, ŻE MAMY DUŻO
WSPANIAŁYCH WSPOMNIEŃ.

WYWIADWYWIAD
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JULIA: GDYBY NIE BYŁA PANI NAUCZYCIELKĄ, JAKI ZAWÓD BY
PANI WYBRAŁA?
JOANNA BŁAŻYŃSKA: KIEDY SKOŃCZYŁAM LICEUM, CHCIAŁAM
ZOSTAĆ STOMATOLOGIEM LUB FARMACEUTĄ. PODJĘŁAM
NAWET KROKI I PRZYGOTOWANIA W TYM KIERUNKU, ALE
PÓŹNIEJ ZMIENIŁAM PLANY I OSTATECZNIE ZOSTAŁAM
NAUCZYCIELKĄ JĘZYKA NIEMIECKIEGO. PO KILKU LATACH
UKOŃCZYŁAM RÓWNIEŻ FILOLOGIĘ HISZPAŃSKĄ I DO DZISIAJ
UCZĘ W NASZEJ SZKOLEJ.
HANIA: GDYBY SZKOŁA BYŁA FILMEM, JAKI GATUNEK BY TO BYŁ –
KOMEDIA, DRAMAT CZY AKCJA? 🎬
JOANNA BŁAŻYŃSKA: NASZA SZKOŁA ZDECYDOWANIE
NALEŻAŁABY DO GATUNKU AKCJI, BO U NAS ZAWSZE DUŻO SIĘ
DZIEJE.
JULIA: DZIĘKUJEMY ZA ROZMOWĘ. MIŁEGO DNIA!
 

WYWIADWYWIAD
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W DNIACH 2.06-6.06 SPĘDZALIŚMY CZAS W HISZPANII. PO PRZYLOCIE DO
BARCELONY ODWIEDZILIŚMY STADION CAMP NOU, WZGÓRZE

MONTJUIC, SKĄD PODZIWIALIŚMY PANORAMĘ MIASTA ORAZ
SPACEROWALIŚMY PO PLAŻY. WE WTOREK UDALIŚMY SIĘ W PODRÓŻ DO

GIRONY,  ZWIEDZALIŚMY STARE MIASTO OTOCZONE MURAMI
OBRONNYMI. STAMTĄD POJECHALIŚMY DO MUZEUM SALVADORA DALI

W FIGUERES. TRZECIEGO DNIA WYCIECZKI DOKŁADNIEJ
POZNAWALIŚMY BARCELONĘ. ZOBACZYLIŚMY M.IN. KOŚCIÓŁ SAGRADA

FAMILIA, KAMIENICE ZAPROJEKTOWANE PRZEZ GAUDIEGO ORAZ
DZIELNICĘ GOTYCKĄ. PIĘKNE WIDOKI MOGLIŚMY PODZIWIAĆ

RÓWNIEŻ W PARKU GUELL. CZWARTEGO CZERWCA POPŁYNĘLIŚMY
STATKIEM DO PIĘKNEGO MIASTECZKA TOSSA DE MAR, GDZIE
MOGLIŚMY ODPOCZĄĆ NA PLAŻY. WRÓCILIŚMY W PIĄTEK ZE

ŚWIETNYMI HUMORAMI.

SZKOLNA WYCIECZKA DO HISZPANIISZKOLNA WYCIECZKA DO HISZPANII

T E K S T  O L I W I A  Z A R Z YC K A
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W PIĄTEK 12 WRZEŚNIA UCZNIOWIE  KLAS PIERWSZYCH WRAZ 
Z WYCHOWAWCAMI UCZESTNICZYLI W DNIU INTEGRACYJNYM, KTÓRY

ODBYŁ SIĘ NA TERENIE SZKOŁY. CELEM ROZGRYWEK BYLO
ZACIEŚNIENIE WIĘZI, ZAPOZNANIE MIĘDZY UCZNIAMI, ROZWIJANIE

UMIEJĘTNOŚCI WSPÓŁPRACY W GRUPACH, A TAKŻE ULEPSZENIE
RELACJI W KLASACH. PROGRAM DNIA OBEJMOWAŁ LICZNE GRY

EDUKACYJNO - ROZRYWKOWE POLEGAJĄCE NA WSPÓLNYM
ROZWIĄZYWANIU ZADAŃ. 

UCZNIOWIE BRALI UDZIAŁ W KONKURENCJACH SPORTOWYCH, 
W KLASACH NATOMIAST UCZESTNICZYLI W QUIZACH O  ANGIELSKICH
KRAJACH, MATEMATYCZNYCH ZAGADKACH CZY EKSPERYMENTOWANIU

NAD DANYMI CZYNNIKAMI CHEMICZNYMI. W MIĘDZYCZASIE PAN
KRZYSZTOF DUDA PRZYPOMNIAŁ ZASADY PIERWSZEJ POMOCY.  NIE

ZABRAKŁO  RÓWNIEŻ ENERGETYCZNEJ BELGIJKI. TEN SZCZEGÓLNY
DZIEŃ W ŻYCIU PIERWSZOKLASISTÓW NASZEGO LICEUM PRZEBIEGŁ

JAK ZWYKLE  W MIŁEJ ATMOSFERZE.

INTEGRACJA KLAS PIERWSZYCHINTEGRACJA KLAS PIERWSZYCH
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26 WRZEŚNIA NASI MATURZYŚCI PIELGRZYMOWALI NA JASNĄ GÓRĘ,
ABY ZAWIERZYĆ MARYI NADCHODZĄCE EGZAMINY. BYŁA WSPÓLNA

MODLITWA, ZWIEDZANIE ORAZ TRADYCYJNE POŚWIĘCENIE
DŁUGOPISÓW, A WSZYSTKO TO WE WSPANIAŁYM NASTROJU.

PIELGRZYMKA MATURZYSTÓW PIELGRZYMKA MATURZYSTÓW 
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PIELGRZYMKA RODZIN SZKÓŁ IM. JANA PAWŁA IIPIELGRZYMKA RODZIN SZKÓŁ IM. JANA PAWŁA II

UCZNIOWIE NASZEJ SZKOŁY
WRAZ Z KS. MACIEJEM ORAZ

UCZNIAMI I OPIEKUNAMI ZE
SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR  4

WZIĘLI UDZIAŁ W PIELGRZYMCE
RODZINY SZKÓŁ IM. JANA PAWŁA II

NA JASNĄ GÓRĘ.  WZIĘLI UDZIAŁ
W MSZY ŚWIĘTEJ POD

PRZEWODNICTWEM BP. MARKA
SOLARCZYKA, KTÓREJ

TOWARZYSZYŁO HASŁO “ŚW. JAN
PAWEŁ II - PROROK NADZIEI”.

ZWIEDZILI KLASZTOR
JASNOGÓRSKI, A NA

ZAKOŃCZENIE ZAWIERZYLI
SZKOŁY I SIEBIE SAMYCH MATCE

BOŻEJ PRZED CUDOWNYM
OBRAZEM.

T E K S T Y  I Z A  W O D O W S K A



PIERWSZEGO DNIA UCZENNICE KLASY 3C ROZEGRAŁY
EMOCJONUJĄCY MECZ PIŁKI NOŻNEJ HALOWEJ, KTÓRY

DOSTARCZYŁ WIELU SPORTOWYCH WRAŻEŃ.
DRUGIEGO DNIA NA PARKIECIE POJAWILI SIĘ UCZNIOWIE 

KLASY 1A, KTÓRZY RYWALIZOWALI 
W DYNAMICZNYCH MECZACH KOSZYKÓWKI.

TRZECI DZIEŃ UPŁYNĄŁ POD ZNAKIEM BADMINTONA. 
O ZWYCIĘSTWO WALCZYLI UCZNIOWIE KLAS 1B I 1C, WYKAZUJĄC

SIĘ REFLEKSEM I SPORTOWYM DUCHEM.
CZWARTY DZIEŃ RÓWNIEŻ NALEŻAŁ DO BADMINTONISTÓW,

ZMAGANIA DOSTARCZYŁY WIELU EMOCJI -  ZARÓWNO
ZAWODNIKOM, JAK I KIBICOM.

W PIĄTYM, OSTATNIM DNIU EUROPEJSKIEGO TYGODNIA SPORTU,
W NASZEJ SZKOLE KRÓLOWAŁ HOKEJ. TO BYŁA 

PEŁNA ENERGII GRA, KTÓRA ZAKOŃCZYŁA CAŁY TYDZIEŃ 
W SPORTOWYM STYLU!

EUROPEJSKI TYDZIEŃ SPORTU W II LO POKAZAŁ, ŻE AKTYWNOŚĆ
FIZYCZNA MOŻE BYĆ ŚWIETNĄ ZABAWĄ, OKAZJĄ DO INTEGRACJI 

I ZDROWEJ RYWALIZACJI.

ZA NAMI EUROPEJSKI TYDZIEŃ SPORTU!ZA NAMI EUROPEJSKI TYDZIEŃ SPORTU!
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26 WRZEŚNIA OBCHODZILIŚMY EUROPEJSKI DZIEŃ JĘZYKÓW. JAK CO
ROKU NASZA SZKOŁA WŁĄCZYŁA SIĘ W OBCHODY TEGO ŚWIĘTA,

PROMUJĄC NAUKĘ JĘZYKÓW OBCYCH. UCZNIOWIE MIELI OKAZJĘ BLIŻEJ
POZNAĆ JĘZYKI, KTÓRYCH MOŻNA NAUCZYĆ SIĘ W NASZYM LICEUM, 
I PRZEKONAĆ SIĘ, ŻE NAUKA JĘZYKÓW TO NIE TYLKO OBOWĄZEK, ALE

TEŻ ŚWIETNA ZABAWA I SPOSÓB NA POZNAWANIE ŚWIATA.

EUROPEJSKI DZIEŃ JĘZYKÓWEUROPEJSKI DZIEŃ JĘZYKÓW
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TYDZIEŃ PRZECIWDZIAŁANIA 
PRZEMOCY RÓWIEŚNICZEJ

TYDZIEŃ PRZECIWDZIAŁANIA 
PRZEMOCY RÓWIEŚNICZEJ

CELEM WSZYSTKICH DZIAŁAŃ W RAMACH TYGODNIA PRZECIWDZIAŁANIA
PRZEMOCY RÓWIEŚNICZEJ BYŁO ZWIĘKSZENIE ŚWIADOMOŚCI UCZNIÓW

NA TEMAT RÓŻNYCH FORM PRZEMOCY ORAZ SPOSOBÓW REAGOWANIA 
W SYTUACJACH TRUDNYCH. OMÓWIONO CZYM JEST PRZEMOC FIZYCZNA 

I PSYCHICZNA, A TAKŻE JAK WAŻNE JEST WSPARCIE RÓWIEŚNIKÓW 
I REAGOWANIE NA PRZEJAWY AGRESJI. PODCZAS SPOTKAŃ I WARSZTATÓW

UCZNIOWIE WSPÓLNIE ZASTANAWIALI SIĘ JAK BUDOWAĆ RELACJE OPARTE
NA SZACUNKU, EMPATII I ZAUFANIU. ROZMAWIANO O TYM, JAK REAGOWAĆ 

W TRUDNYCH SYTUACJACH, JAK WSPIERAĆ OSOBY DOŚWIADCZAJĄCE AGRESJI
ORAZ JAK BUDOWAĆ BEZPIECZNE, PRZYJAZNE RELACJE W GRUPIE
RÓWIEŚNICZEJ. CAŁE WYDARZENIE PRZEBIEGŁO W ATMOSFERZE

OTWARTOŚCI I WZAJEMNEGO ZROZUMIENIA. BYŁ TO TYDZIEŃ PEŁEN
REFLEKSJI, ROZMÓW I WSPÓLNEGO DZIAŁANIA NA RZECZ

BEZPIECZEŃSTWA W NASZEJ SPOŁECZNOŚCI SZKOLNEJ.
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DZIEŃ EDUKACJI NARODOWEJ TO WYJĄTKOWA OKAZJA, BY WYRAZIĆ
WDZIĘCZNOŚĆ NAUCZYCIELOM, PEDAGOGOM ORAZ WSZYSTKIM

PRACOWNIKOM OŚWIATY ZA ICH TRUD, ZAANGAŻOWANIE 
I CODZIENNĄ PRACĘ NA RZECZ UCZNIÓW.

Z TEJ OKAZJI W NASZEJ SZKOLE ODBYŁA SIĘ UROCZYSTA AKADEMIA,
PODCZAS KTÓREJ SZKOLNY CHÓR ZAPREZENTOWAŁ PIĘKNE,

WZRUSZAJĄCE UTWORY MUZYCZNE. UCZNIOWIE PRZYGOTOWALI
TAKŻE WYSTĘPY AKTORSKIE I TANECZNE, WPROWADZAJĄC

PUBLICZNOŚĆ W RADOSNY, PEŁEN WDZIĘCZNOŚCI NASTRÓJ.
NIE ZABRAKŁO RÓWNIEŻ HUMORYSTYCZNYCH AKCENTÓW.

NAUCZYCIELOM WRĘCZONO NAGRODY W ZABAWNYCH,
KOMEDIOWYCH KATEGORIACH, CO WYWOŁAŁO WIELE UŚMIECHÓW 

I SERDECZNYCH EMOCJI.
BYŁ TO DZIEŃ PEŁEN CIEPŁA, WDZIĘCZNOŚCI I WSPÓLNEGO

ŚWIĘTOWANIA.

UCZNIOWIE DLA NAUCZYCIELIUCZNIOWIE DLA NAUCZYCIELI
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24 PAŹDZIERNIKA 2025 R. UCZNIOWIE NASZEGO LICEUM WYRUSZYLI DO
WARSZAWY, BY SPĘDZIĆ DZIEŃ Z KULTURĄ I SZTUKĄ. W BOGATYM PROGRAMIE

ZNALAZŁO SIĘ ZWIEDZANIE MUZEUM HISTORII POLSKI, KTÓRE 
W NOWOCZESNY SPOSÓB PRZYBLIŻYŁO NAJWAŻNIEJSZE WYDARZENIA 
Z DZIEJÓW KRAJU. NIE ZABRAKŁO TEŻ WSPÓŁCZESNYCH AKCENTÓW –

OGROMNE WRAŻENIE ZROBIŁA NA WSZYSTKICH WYSTAWA BANKSY’EGO, PEŁNA
EMOCJI I REFLEKSJI NAD ŚWIATEM, W KTÓRYM ŻYJEMY. KULMINACYJNYM

PUNKTEM DNIA BYŁ WIECZÓR W TEATRZE POLSKIM IM. ARNOLDA SZYFMANA -
SZTUKA WILLIAMA SHAKESPEARE’A „HISTORIA HENRYKA IV” W REŻYSERII IVANA
ALEXANDRE’A TO KLASYKA W NAJLEPSZYM WYDANIU.  NA SCENIE ZACHWYCILI
ZNAKOMICI AKTORZY – ANDRZEJ SEWERYN ORAZ POCHODZĄCY Z DZIAŁDOWA

SŁAWOMIR GRZYMKOWSKI. PO SPEKTAKLU UCZNIOWIE MIELI NIEZWYKŁĄ
OKAZJĘ POROZMAWIAĆ Z PANEM SŁAWOMIREM GRZYMKOWSKIM, KTÓRY

OPOWIEDZIAŁ O SWOJEJ PRACY, PRZYGOTOWANIACH DO RÓL I KULISACH ŻYCIA
TEATRALNEGO. SPOTKANIE BYŁO PEŁNE INSPIRACJI I POKAZAŁO, ŻE PASJA DO

SZTUKI POTRAFI NAPRAWDĘ PORUSZYĆ. TO BYŁA WYCIECZKA, KTÓRA NA
DŁUGO POZOSTANIE W PAMIĘCI – PEŁNA EMOCJI, REFLEKSJI 

I ZACHWYTU NAD KULTURĄ.

WARSZAWA PEŁNA SZTUKI, HISTORII 
I INSPIRACJI-WYCIECZKA SZKOLNA KLAS:

2A,3A,3B,3D,4C

WARSZAWA PEŁNA SZTUKI, HISTORII 
I INSPIRACJI-WYCIECZKA SZKOLNA KLAS:

2A,3A,3B,3D,4C
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🏃‍♀️  GRUPA DZIEWCZYN Z NASZEGO LICEUM
ZAJĘŁA 2 MIEJSCE NA MISTRZOSTWACH
POWIATU W SZTAFETOWYCH BIEGACH

PRZEŁAJOWYCH W LIDZBARKU

⚽️  DZIEWCZYNY Z 2LO ZAJĘŁY 3 MIEJSCE NA
MISTRZOSTWACH POWIATU W PIŁCE

NOŻNEJ 6-OSOBOWEJ 

 📝  UCZENNICE Z NASZEGO LICEUM
WZIĘŁY UDZIAŁ W KONKURSIE  ,,ZŁOTE

PIÓRKO " . SUKCESY ODNIESIONE PODCZAS
XXII GALI KONKURSU TWÓRCZOŚCI

WŁASNEJ: 
OLIWIA FLISZKIEWICZ ZAJĘŁA 1 MIEJSCE

W KATEGORII OPOWIADANIA
ANNA MACIEJEWSKA ZAJĘŁA 1 MIEJSCE 
W KATEGORII WIERSZE, NATOMIAST

KAROLINA PANEK ZAJĘŁA 2 MIEJSCE W TEJ
SAMEJ KATEGORII

 🏀   UCZENNICE Z NASZEGO LICEUM
ZAJĘŁY 2 MIEJSCE W MISTRZOSTWACH

POWIATU W KOSZYKÓWCE DZIEWCZĄT.

🏸  DZIEWCZYNY Z NASZEGO LICEUM
ZAJĘŁY 2 MIEJSCE NA MISTRZOSTWACH

POWIATU W BADMINTONIE 

GRATULUJEMY ORAZ ŻYCZYMY 
DALSZYCH SUKCESÓW! 

SUKCESY NASZYCH UCZNIÓWSUKCESY NASZYCH UCZNIÓW
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5 WRZEŚNIA UCZNIOWIE NASZEGO LICEUM KOLEJNY RAZ WZIĘLI
UDZIAŁ W AKCJI „NARODOWE CZYTANIE” .  W TYM ROKU CAŁA POLSKA

CZYTAŁA DZIEŁA JANA KOCHANOWSKIEGO. UCZNIOWIE NA RYNKU
MIEJSKIM W DZIAŁDOWIE ZAPREZENTOWALI WYBRANE FRASZKI,

PIEŚNI I TRENY, UKAZUJĄC PONADCZASOWOŚĆ TWÓRCZOŚCI
KOCHANOWSKIEGO I JEJ NIEZWYKŁE ODDZIAŁYWANIE NA POLSKĄ

KULTURĘ I SZTUKĘ. 

NARODOWE CZYTANIE 2025NARODOWE CZYTANIE 2025
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,,BIAŁE NOCE”  FIODORA DOSTOJEWSKIEGO TO WYJĄTKOWA
KSIĄŻKA, KTÓRA POTRAFI ZMIENIĆ SPOSÓB, W JAKI PATRZYMY NA

ŚWIAT. AUTOR W PORUSZAJĄCY SPOSÓB OPOWIADA HISTORIĘ
MARZYCIELA, KTÓREGO IMIENIA NIE ZNAMY. BOHATER W CIĄGU

KILKU DNI POZNAJE GAMĘ PRZERÓŻNYCH UCZUĆ: 
MIŁOŚĆ, NADZIEJĘ I ROZCZAROWANIE. TO OPOWIEŚĆ 

O SAMOTNOŚCI, EMOCJACH I O TYM, JAK KRÓTKIE SPOTKANIE MOŻE
ZOSTAWIĆ ZA SOBĄ ŚLAD NA CAŁE ŻYCIE. KSIĄŻKA JEST BARDZO

INTERESUJĄCA, PEŁNA PIĘKNYCH OPISÓW ORAZ REFLEKSJI, 
A PRZY TYM PRZYJEMNIE SIĘ JĄ CZYTA I SZYBKO BUDZI

ZAINTERESOWANIE CZYTELNIKA. JEST TO IDEALNA PROPOZYCJA
DLA TYCH, KTÓRZY LUBIĄ HISTORIE Z GŁĘBSZYM PRZESŁANIEM.

PRZYŁAPANI NA CZYTANIUPRZYŁAPANI NA CZYTANIU
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